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Ata da décima sétima Sessão ordinária da Câmara Municipal aos vinte e nove (29) 
dias do mês de maio (05) do ano de dois mil e dezessete (2017), ás 10: horas o senhor 
Presidente cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à 
décima sétima sessão Ordinária. O presidente Convidou Excelentíssimo vereador 
Cesar para fazer a leitura da bíblia o mesmo leu em Provérbios capitulo 4 versículos 
26. O presidente coloca a dispensa da leitura da Ata em plenário para apreciação dos 
nobres vereadores e foi aprovada por unanimidade. Seguindo os trabalhos o 
presidente passa para leitura da ordem do dia e vereadores escritos.  O presidente 
inicia a sessão, convidado a enfermeira Marcilene e o bioquímico Lucas para fazer 
esclarecimento sobre o atendimento de saúde no hospital Municipal de Theobroma. 
Após o tempo de esclarecimento, o presidente prossiga com os trabalhos. 
Excelentíssimo vereador Gilliard foi à tribuna cumprimentou o público e discursou 
parabenizando a equipe da saúde pelos esclarecimentos, na sequência falou sobre 
as conselheiras do conselho Tutelar que estão presentes, fala da indicação que fez 
sobre a reforma do prédio que as mesmas trabalham, e assim finalizou seu discurso 
agradecendo a todos presente. Excelentíssimo vereador Carlinhos foi à tribuna 
cumprimentou o público e discursou falando sobre sua visita que fez na propriedade 
de produtores de inhame. Relatou sobre a Rondônia Rural Show, bateu o recorde, 
parabeniza o Governo do Estado e o secretário de Agricultura por esse evento. Na 
sequência fala que o caminhão da prefeitura está em Cacoal buscando mudas de 
café, parabeniza o prefeito por não colocar dificuldade para que isso aconteça, porque 
vai beneficiar diretamente o produtor rural. Relatou que na próxima sessão vai fazer 
uma indicação para entrar em pauta que no Setor Oriente se encontra uma escola 
desativada, indica ao prefeito que encaminha de modo legal a doação dessa 
escola para o assentamento Vale Encantado que vai ser usada pelas famílias 
que produz poupa de frutas, na linha V 02 no assentamento Vale Encantado, 
onde vão colocar uma Agroindústrias. Na sequência relatou sobre a importância 
de ter um bioquímico no posto da Vila Palmares, a demora da demanda nessa questão 
do prefeito e secretaria, e assim vereador Carlinhos finalizou seu discurso. 
Excelentíssimo vereador Ailtom foi à tribuna cumprimentou o público e discursou 
relatando sobre o posto de saúde, da Vila Palmares, fazendo as cobranças ao 
secretário e executivo, que as coisas tem que acontecer, os vereadores têm 
trabalhado com responsabilidade, os vereadores têm interesse de atender o povo, 
assim vereador Ailton finalizou suas palavras. Excelentíssimo vereador Jose Mota foi 
a tribuna cumprimentou o público e discursou relatando sobre, o grande mutirão de 
saúde que vai acontecer em Theobroma, esta juntamente com o vereador Ronei 
nessa caminhada. Na sequência falou do Micro-ônibus que esta estragado mais de 
cento e oitenta dias, e o povo está precisando, foi cobrado sobre isso, lhe cobraram 
também sobre as lâmpadas das ruas escuras, a demora das licitações, está cobrando 
o direito do povo, fala do secretário da Ação Social do ano passado, que deixou 
desejar, a festa do idoso desde do começo do ano agora que veio acontecer. Vereador 
Carlinhos fala da reunião com o DER, onde ficou acertado, que a máquina que está 
fazendo a estrada de Theobroma a Palmares vai continuar aqui no Município para 
fazer a estrada do produtor Rural, essa cobrança foi dos vereadores em conjunto que 
deu frutos, não estava na planilha do DER, mais agora está, enquanto a máquina do 
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DER, estiver atendendo a máquina do município vai estar em outras localidades 
fazendo outros serviços. Vereador Jose Mota, dando continuidade fala sobre as 
diárias, dos vereadores, tem pegado sim, para deslocar a porto Velho em buscar de 
recurso, e as diárias está no portal transparência, não pegou nada escondido, tem os 
curso que buscou, barracão dos feirante, trinta mil reais para o esporte. Assim finalizou 
agradecendo a presença do público. Excetíssimo presidente passou a presidência 
para o Vice-presidente Ronei e foi à tribuna discursou relatando que gostaria que o 
prefeito mais a secretaria tomasse a providencia mais rápido possível para 
contratação de um farmacêutico bioquímico para atender a população do posto da 
Vila Palmares. Na sequência esclareceu sobre as diárias pede a população de 
Theobroma que vem assistir os vereadores, para ver as ações que estão 
desenvolvendo no Município, não tem nada a esconder,  como os demais também 
não tem,  hoje os atos da câmara está disponível no portal de transparência, e uma 
exigência do tribunal, tem indo a Porto Velho a convite do próprio tribunal por duas 
vezes, fazendo cursos para capacitar os vereadores, cada vereador e responsável 
pelas suas diárias e prestar conta, vereador Gilmar falou que para ajudar o povo de 
Theobroma já conseguiu um recurso no valor de duzentos e quarenta e cinco mil do 
Deputado Edson Martins, que e duas caminhonete, mais cento e vinte mil para 
equipamentos agrícolas, e tem mais duzentos mil reais do Deputado Edson Martins 
esse e pra fazer projetos. Vereador Gilmar finalizou agradecendo a todos os 
presentes. Excelentíssimo vereador Ronei  foi à tribuna cumprimentou a todos e 
discursou relatando sobre os questionamento de diárias, muitas dessas diárias que 
pegou para ir a porto Velho não foi batendo perna, estava em audiência com o 
Governador juntamente com o prefeito secretário de saúde Pimentel, e vereador Jose 
Mota, suas  diárias são todas justificadas, a vereadora Joana fala que está  com os 
vereadores  quando lhe perguntam sobre esse assunto ela fala que todas as diárias 
são justificada e o vereador tem direito a diária não pegou ainda porque está fazendo 
outro tipo de trabalhando com a comunidade mais assim que for necessário vai estar 
pegando, conhece o trabalho de cada vereadores  e companheira . Vereador Ronei  
fala de dois recurso em conjunto com o vereador Cesar  que e dois tratores um 
destinou para a linha 601, uma associação, tem uma ação com o vereador Jose Mota 
que e uma parceria com o Deputado Ezequiel, cursos profissionalizante para o 
município, se o vereador não for atrás dos seus parlamentares nunca vai chegar 
recurso para o município, vereador Carlinhos tem cem mil reais de recurso de lama 
asfáltica  para o município de Theobroma a pessoas que fez isso para denegrir sua 
imagem e dos demais vereadores perdeu seu tempo, todos aqui estão desempenhado 
seus trabalhos com muitos êxito cada um respeitando o direito do vereador, na 
sequência fala do evento que está promovendo mais o vereador Jose Mota a partir de 
junho, estão trazendo mais de quarenta profissional da saúde para atender a 
população Theobroma, que serão realizados  nos dias 16, 17 e 18 de junho, esses  e 
uns dos trabalhos que tem realizado, após finalizou agradecendo o público presente. 
Excelentíssimo vereador Cesar foi à tribuna cumprimentou o público e discursou 
relatando sobre o questionamento das diárias a importância do despertar  das 
pessoas que começam a fiscalizar, as pessoas precisam saber como anda o poder 
público, e não e só as diárias do vereadores não e do prefeito, secretários se acharem 
que devem questionar tem que questionarem, porque são eles que são os patrões 
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eles que pagam,  lhe preocupa que tem pessoas que não estão querendo fiscalizar o 
município estão querendo só criticar sem saber o fundamental da história. Vereador 
Cesar faz um pedido ao presidente que seu processo de diárias fica exposto ao 
público para qualquer pessoa que queira ver. Vereador Cesar fala da reunião que teve 
na semana passada com o prefeito e as conselheiras Tutelar a questão salarial, teve 
um acordo com as conselheiras e prefeito, agora está esperando o projeto chegar 
nesta Casa, parabeniza as conselheiras que estão presentes, e estão juntos cobrando 
para que esse projeto chega nesta Casa. Vereador Cesar faz uma cobrança da 
iluminação pública, tem que reunir com o prefeito para tomar providencias sobre essa 
questão da iluminação pública com urgência. Na sequência fala sobre o ofício que fez 
sobre as precatórias pagas pelo no Município, indenização pagas para as pessoas, 
relata que chegou a resposta do oficio, e faz seu questionamento sobre essa questão. 
Na sequência vereador Cesar fala sobre o projeto da gratificação dos motoristas e 
operador de maquinas pesadas, que esse projeto tem que ser votado o mais rápido 
possível, e assim vereador Cesar finalizou seu discurso agradecendo a todos. O 
presidente passa para votação da indicação Nº. 007/GV/GILLIARD/2017. Indica ao 
Executivo a necessidade de reformar e ampliar o prédio onde funciona o 
conselho Tutelar. A indicação passou para votação em seguida foi aprovada por 
unanimidade dos vereadores presente. O presidente passou para Votação da 
INDICAÇÃO Nº. 008/GV/GILLIARD/2017. Indica ao Executivo a necessidade de 
recuperação da estrada que da acesso pista de vou livre localizada na será do 
Padre. A indicação foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. 
Vereadora Joana esclarece sobre o processo de iluminação pública. Na sequência o 
presidente convoca os nobres vereadores para uma sessão Extraordinária em 
seguida para votar nos dois projetos. Não havendo nada mais a ser deliberado o 
senhor presidente pedido à proteção de Deus declarou encerrada a décima sétima 
Sessão Ordinária às 1: e trinta e oito minutos. 
 
 
 
 

——————————— 
Gilmar Alves de Souza. 

Presidente. 


